

# NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

## MOSTE

V ponedeljek 27. novembra dopoldne so v Mostah (na križišču Zaloške in Proletarske ulice) odprli novo, moderno pošto poslopje, ki so ga zgradili, ker stara moščanska pošta ni več zmogla vsa dela. Nova pošta ima sodobno in funkcionalno urejene prostore. Njegova gradnja pa je bila zelo draga — prek 5 milijonov —, precej dražja kot podobne gradnje pred leti. Za primer: bežigradska pošta je bila več kot polovico cenejša, ker je bila zgrajena še pred podražitvijo gradbenih storitev.

Kot smo dejali, je nova pošta pričela z delom v ponedeljek 27. novembra. V njej pa bo tudi prva elektronska avtomatska telefonska centrala v Jugoslaviji, ki bo pričela delovati leta 1974. To centralo bo podjetje za PTT promet Ljubljana kupilo v Belgiji, tam pa so trenutno na praksi tudi strokovnjaki za telefonijo, ki bodo delali v tej centrali.

Podjetje za PTT promet Ljubljana je pošto zgradilo s svojimi sredstvi in krediti, samo pa bo kupilo centralo, ki bo stala vsaj toliko kot pošta sama.

Prostore stare pošte bodo preuredili za krajevno skupnost verjetno že v prvih spomladanskih mesecih, v sedanje prostore krajevne skupnosti pa se bo vselila inšpekcijska služba občine.

V Ulici Vide Pregarčeve stoji že zelo, zelo dolgo star in zapuščen avto — komaj kaj več od karoserije. Če je že nikogaršnja last, je stanovanecem hiše številka 21 nemarnost res tako blizu?!

Krajevna skupnost Moste je obnovila društvo prijateljev mladine, ki že precej časa ni delovalo. Nova predsednica je tovaršica Tarzila Plantan. O akcijskem programu novega odbora bomo obširneje poročali po novem letu.

ALENKA LOBNIK

## BIZOVIK

Konec leta je tu in to je najprimernejši čas za ugotavljanje, kaj smo naredili v preteklem letu, kaj bi moralo biti in kaj naj bo storjeno v letu, ki je pred nami.

V krajevni skupnosti Bizovik so si zadali pred leti nalogo, da morajo biti pomembnejše ceste asfaltirane do leta 1973. Vsa ta dela so trajala več let in danes imajo vse pomembnejše ceste asfaltno prevleko. Sredstva je dala občina, precej pa jih je bilo zbranih tudi s samopriskevkom. Letošnja dela — ureditev glavnega križišča ter še nekaterih manjših neasfaltiranih odsekov — so stala prek 18 starih milijonov in so bila vsa zbrana s samopriskevkom. KS je lep čas obljubila ureditev avtobusne lope na postajališču. Mar bi nekaj starih desetletnikov res tako obremenilo njeno blagajno?

Na zadnjem zboru volivcev je bilo omenjeno tudi čiščenje Bizovika. Skenjeno je bilo, da bi pri tem sodelovala mladinska organizacija iz Bizovika, delo pa bi KS plačala. Toda do pobude ni prišlo niti s strani KS niti s strani mladine in ves odpadni material, ki se nabira ob gozdu, je prekril sneg. In tako bo ostalo vse do spomladi in mogoče še dlje, če ...

Mladinski klub je še zmerom zaprt in videti je, da bo še dolgo časa.

In kaj naj bi bilo novega v letu, ki prihaja? KS ima v načrtu dokončati vsa dela pri regulaciji potoka. Če bo opravila vsa dela, ki so ostala do danes, neizvršena, jo čaka kar dosti dela.

MARJAN KRŠMANC

## POLJE

Prejšnji mesec je občane krajevne skupnosti Polje pa tudi odbornike te skupnosti precej razjezila odredba, s katero SOSESKA dovoljuje pred staro šolo v Polju postaviti kioska za prodajo cvetja. Razen Soseski, je vsakomur znano, koliko prostora je pred staro šolo in da vsi trdijo, da bi ta prostor postal prava zelnica, ki bi dajal centru Polja lepši in kulturnejši izraz. Ta prostor že sedaj kazi kiosk Tobaka in občani kot tudi KS protestirajo proti temu, da bi javni prostor kdorkoli oddajal

brez posvetovanja s KS in na škodo občanov. Da bi to preprečili, je bila imenovana komisija, ki bo zastopala interese KS in občanov.

Ne glede na izid tega spora pa je način, kako je SOSESKA obravnavala ta primer, nedopusten, saj je s tem dala prednost privatniku in ne skupnosti.

Krajevna skupnost Polje je imela sredi prejšnjega meseca zbor občanov, na katerem so obravnavali samoupravne sporazume s področja stanovanjskega gospodarstva, potem informacijo o združevanju delavskega in kmečkega zavarovanja ter predloge za program dela KS v letu 1973. Zbora se je udeležilo 80 ljudi, kar je zelo malo glede na velikost KS.

Razprava je pokazala, da se ljudje zanimajo, kako se bo razvijalo reševanje stanovanjske problematike, ker nenehna dražitev stanovanjske površine vedno znova prizadeva ravno občane z najmanjšimi osebnimi dohodki.

Glede združevanja kmečkega in delavskega zavarovanja so bili vsi prisotni enotnega mnenja, da bi se to moralo zgoditi že zdavnaj, saj je bil tisti, ki je med NOB nosil največje breme, po vojni glede tega najbolj prizadet. Menili so tudi, da za tako akcijo sploh ne bi bilo potrebno razpisati referenduma, temveč naj bi se to uredilo z zakonom, saj tak zakon podpisamo vsi.

V Polju slišimo zelo pogostne in upravičene pripombe na račun ureditve križišča pred gostilno Hladnik. Križišče je izredno nepregledno in pri današnji obremenitvi te ceste se na tem križišču marsikdo raje obrne na desno in pelje prek Fužin na Vevče. To je problem, ki ga bo morala naša občina čimprej odpraviti, ker bomo sicer na tem križišču začeli dajati krvni davek in ta bo dosti večji, kot bi bil sicer.

Nasploh pa se občani pritožujejo glede pločnikov v Polju. Ta kraj naj bi bil nekak center tega področja, urejenih pa nima niti pločnikov. Zelo veliko solarjev se vozi s kolesi iz Zadobrove, Sneberij in Hrastja v šolo Polje, neurejenost pločnikov pa je stalna nevarnost za njihova — in drugih — življenja.

Občani zahtevajo, naj bodo pločniki in križišče čimprej urejeni.

EDO SVETEK

## DOLSKO

Končno je tudi v Kamnici asfalt! Pred kratkim je bil asfaltiran odsek ceste IV. reda od zasavske ceste do prvih hiš v Kamnici, dolg približno 400 metrov. Cesta je tudi širša od prejšnje makadamske, razširjeno je tudi križišče v Kamnici. Posekati je bilo treba nekaj dreves, za katera bo odškodnino odštela KS Dolsko; enako bo storila tudi za zemljo ob sami cesti. Po predračunu bo KS odštela za dela na cestišču 40.000 občinska skupščina pa 100.000 ND. Dejanski računov pa KS Dolsko še ni prejela. Vendar po mnenju mnogih s kvaliteto del ne moremo biti popolnoma zadovoljni: bankine niso urejene, asfalt pa je tako slab, da ne bi dočakal kake posebne starosti. Položili so namreč le osnovno grobo plast asfalta, iz katerega se že sedaj lušči kamenje. Za finejšo plast je verjetno zmanjkalo denarja.

Če zavijete v Dolsko z zasavske ceste, boste ob levi strani ceste, ob igrišču opazili celo vrsto betonskih stebrov, ki jih do nedavna še ni bilo. Po številu jih je 13, med seboj pa so povezani z železnimi drogovi, ki jih bo treba čimprej zaščititi pred rjo. Stebre je dala postaviti KS Dolsko, da bi zaprla pot vozilom na prostor, ki je rezerviran za otroško igrišče. Nameravajo postaviti še dva stebra pri zadnjem domu, tako da avtomobilni res ne bodo mogli na igrišče.

Ob koncu leta bi poskusil našteti kaj smo naredili v naši KS v tem letu. Poleg že omenjenega asfalta v Kamnici smo utrčili cesto od Vagraja v Vinjah do Kamnice, kar je stalo 40.000 N din. Letos nameravamo urediti še odsek te ceste „pod Perico“. V Senožetih smo zgradili nov betonski most. Zgradili smo tudi cesto v hriboviti predel Laz. Ko bo ta cesta utrjena, bo mogoče priti z avtom iz Laz na Janče. Velja omeniti poizrtvalne prebivalce tega predela Laz, ki so opravili 440 prostovoljnih delovnih ur. Gradnjo te ceste je vodila poizrtvalna članica sveta KS Sabina Vojevec. V zgornjih Vinjah so zaključili dela na vodovodu, v Senožetih pa končujejo z zadnjimi priključki na vodovod.

DUŠAN CERAR

Dolskem in po enega v Jevnici in Senožetih; poleg tega sodelujejo pri vseh proslavah in s pionirji glasbeniki iz Dola. Med učenci izstopajo posebno Marko ter sestrici Urška in Matejka, ki so že kar čeli umetniki na harmoniki. Imeli so tudi že 2 izleta, in sicer lansko leto v Zagreb v živalski vrt in Čateške toplice, letos pa v Ravne na Koroškem.

Drugo leto pripravljajo izlet na Plitvička jezera. Radi bi videli, da bi jim vsaj z majhnim zneskom priskočila na pomoč občinska skupščina Ljubljana-Moste-Polje. Konec koncev koliko milijonov letno stane učenje 20 do 30 učencev v Polju ali po drugih glasbenih solah, tu pri nas pa niti dinarja, saj se sami vzdržujemo; seveda pa bi to ne bilo mogoče, če bi ne imeli upokojenega glasbenika Tončka Semeja, ki se vozi v Dolsko 2-krat tedensko 20 km daleč in mu ob odbitku potnih stroškov ostane 3,60 dinarjev na ur. Mislimo, da je vsaka debata odveč.

Še nekaj bi omenili: v vseh 3 letih se za to poklicanim ni zdelo vredno z besedico omeniti delo in uspehe našega truda! MILOJKA ZUPANČIČ

## KODELJEVO

Društvo prijateljev mladine Kodeljevo pripravlja vsakoletno prireditev za male v vrtcu pri glasbeni šoli. Malčkom bodo prikazovali barvne filme iz živalskega sveta, obiskal pa jih bo tudi dedek Mraz s spremstvom. Prireditev bo 28. decembra, ob 14. uri, v VVZ Kodeljevo Ob Ljubljani 36/a.

Svet krajevne skupnosti se je sešel zadnjič v letošnjem letu 20. decembra. Člani sveta so analizirali referendum in druge akcije v zadnjem času, pregledali pa so tudi finančno poročilo za leto 1972.

Skupna komisija za socialno delo pri KS in RK Kodeljevo je ob 29. novembru razdelila več enkratnih denarnih pomoči v vrednosti 6000.— dinarjev. Da so lahko zbrali toliko denarja, sta vsaka komisija posebej prispevali po 300.— din.

Dne 5. decembra so na sestanku DPM sklenili, da morajo čimprej priti s pobiranjem članarine. S tem denarjem naj bi obdarili otroke. Ugotovili so tudi, da je treba popraviti in nanovo urediti že obstoječa otroška igrišča, za kar imajo na voljo 20.000 starih dinarjev; to pa je odločno premalo. Krajevna skupnost jim bo v ta namen dala še 300.000 starih dinarjev.

ALES KARDELJ

## ZELENA JAMA

Rezultati ankete v tej krajevni skupnosti, o kateri smo že pisali kažejo, da so starejši prebivalci zadovoljni, vendar pa se vsak dan srečujejo s težavami in marsikdo izmed njih bi zlasti v zimskem času potreboval pomoč.

Zato bodo učenci osnovne šole Vide Pregar pomagali ostarelim občanom, jim nosili kurjavo, živež iz trgovin in drugo. Hkrati pa bo Socialistična zveza z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami in občinsko službo za socialno varstvo poskrbela, da bodo omenjeni ljudje živeli lažje in ne bodo v takšni meri osamljeni kot sedaj.

Pred nedavnimi je bila sveta krajevne skupnosti, na kateri so med drugim ocenili letošnje delo in hkrati ugotovili, da so bili delavni. Tako so uspeli rešiti vrsto problemov, izvršili pa so tudi naloge, ki so si jih zadali v začetku letošnjega leta. Na seji so tudi določili prihodjo dejavnost.

Predsednik krajevne skupnosti Jože Papler pa je ob tem zaželel v imenu prebivalcev krajevne skupnosti vsem, ki živijo v občini, uspešno in zadovoljno leto 1973, vsem družbenopolitičnim organizacijam in delovnim kolektivom pa plodno in uspešno delo v naslednjem letu.

MARJAN ROGELJ

## ZADVOR

Devetega decembra je bil občni zbor krajevne organizacije zveze borčev NOV Sostro. Na občni zbor so povabili tudi člane zveze borčev bivše KO ZB NOV iz Podlipoglav, ker ta ni imela svojega občinskega zbora že več let. Na občnem zboru so se obe organizaciji združili, izvolili pa so tudi 11 članski odbor, ki ga bo v naslednji mandatni dobi vodil že večletni predsednik iz Sostre, a Karel Dimnik.

Občni zbor je bil zelo dobro obiskan, saj so člani napolnili gostilniški prostor pri Kovaču do zad-

nega kottička. Občnemu zboru je prisostvoval tudi predsednik občinske zveze združenih borčev NOV Franc Taurer. Po poročilu se je razvila zelo živahna razprava. Tudi letos so navzoči obravnavali odnos cerkve do članov ZB, njihovih otrok in otrok tistih občanov, ki niso njihovi prištati. Ta odnos se kljub lanski ostri kritiki ni zboljšal, temveč prej poslabšal. Ugotavljali so, da so se predstavniki cerkve tudi letos krepko vmešali v stvari, ki jim ne sodijo in nimajo nobene zveze z njimi. Vpraševali so se, do kdaj bodo morali trpeti tako stanje.

Veliko besed je bilo izgovorjenih tudi na račun gradnje otroškega vrtca v Zadvoru iz naslova samopriskevka ljubljanskih občin za gradnjo šol in VVZ. Člani so bili nejevoljni, ker vrtec še ni zgrajen; čeprav bi moral po načrtu letos že stati, z gradnjo niti začeli niso. Na občnem zboru sta bila navzoča tudi predsednik KS tov. Berčič in predsednik gradbenega odbora tov. Jančar. Tudi onadva sta bila enakega mnenja kot drugi občani, naredila pa sta vse, kar je bilo v njihovi moči; vendar mnenja, navseti in vse drugo pri skladu ni nič zaleglo. Tako na občnem zboru ni mogel nihče natančno odgovoriti članom ZB, kdaj bodo vrtce sploh začeli graditi. To jih skrbi še zaradi tega, ker je za leto 1974 v načrtu razširitev osnovne šole Sostro. Če bodo tudi tam take težave kot z vrtcem, se bomo občani še naprej upravičeno razburjali.

Po izčrpnem dnevnem redu so se člani zadržali ob skromni zakuski, obujali spomine in zapeli nekaj partizanskih pesmi. Vse kaže, da jih je to srečanje osrečilo, kajti sklenili so, da bodo občni zbor kdaj pa kdaj sklicali tudi v Podlipoglavu.

Dvorišče pred zadružnim domom v Zadvoru je končno asfaltirano. Zdej ni več ne jam ne mlakuž, pa tudi veliko lepše je zdaj dvorišče kot je bilo poprej. Vsako jesen ob deževju in v zimskih ujmah so se ljudje jezili nad neurejenim dvoriščem, asfaltiranje je veljalo 42.960 din. Sredstva je zagotovila krajevna skupnost, delo pa je opravilo Cestno podjetje iz Ljubljane.

Medtem pa so se že pojavile govornice, češ da zaradi teh del ni bila asfaltirana I. etapa ceste v Podmolnik. To pa ni res. Da cesta v Podmolnik ni bila letos asfaltirana, je vzrok v tem, ker nismo uspeli dobiti lokacijske dokumentacije in gradbenega dovoljenja. Sredstva, zbrana za rekonstrukcijo prvih 500 m, so varno naložena v banki in jih za druge namene sploh ni mogoče uporabiti. Upamo, da bo vsa dokumentacija za gradbenim dovoljenjem vred nared do prihodnje pomladi in da bodo dela stekla brž ko bo vreme to dopuščalo. Že zdaj pa svet krajevne skupnosti razmišlja, kako bi zbral potrebna sredstva za rekonstrukcijo naslednje etape in je v ta namen že storil prve korake. Želi pa seveda močno podporo občanov in seveda materialna sredstva, da bi v letu 1973 lahko dokončali kar obe etapi.

Referendum za združitev delavcev in kmetov v zdravstvenem zavarovanju je za nami. Vpisanih je bilo 81 kmetov; glasovalo jih je 73 ali 90 %. I. glasovnica ni bila veljavna, glasovalo ni 8 kmetov ali 10 %. Pri upokojencih in ostalih je bila stvar nekoliko drugačna: vpisanih je bilo 409 volivcev, glasovalo jih je 350; 59 se jih volitev ni udeležilo. ZA je glasovalo 291 volivcev, proti jih je bilo 35, 10 glasovnic je bilo neveljavnih. Uspeh je bil torej 82 %. Udeležba res ni bila najboljša, toda temu so bili krivi le nekateri poklici, ki so jih imenovali med ostalimi, zlasti so bili to obrtniki. Pri akciji za izvedbo referenduma pa so naleteli še na drugo težavo in sicer pri naslovi upokojencev. Pred leti so namreč v naših krajih preimenovali ulice, medtem ko so na pokojniškem zavodu ostali še stari naslovi. Da je bila nesreča še večja, se je medtem zamenjal tudi dobrunjski poštar, ki se v tej zmešnjava ni znal, tako da bi bila pošta Dobrunje skorajda zavrnila vsa vabila na volitve.

Če ne bi priskočila na pomoč krajevna skupnost, upokojenci sploh ne bi dobili vabil za volitve. Nevspešnost je bila rešena na svoj način, vendar bi bilo prav, da bi vsi upokojenci, ki imajo še stare naslove, te na pokojniškem zavodu spremenili, sicer se zna pripetiti, da bodo ostali celo brez pokojnine. Torej upokojenci, izognite se tej težavi!

Dne 20. decembra se je sestel svet krajevne skupnosti Zadvor in obravnaval izvrševanje delovnega programa krajevne skupnosti za leto 1972. Ugotovili so, da program za to leto ni bil v celoti izpolnjen zaradi objektivnih težav, kajti — kot smo že uvodoma omenili — ni bila delna rekonstruirana cesta v Podmolnik, omrežje mestnega vodovoda se tudi ni pomaknilo do Dobrunje, v zadružnem domu pa ni bila postavljena centralna kurjava. Vse te neizpoljene obveznosti bo treba upoštevati pri izdelavi delovnega programa krajevne skupnosti v naslednjem letu. Razprava pa je pokazala tudi že

osnovne smernice za program dela v letu 1973. Med te spada nadaljevanje del na cesti v Podmolnik, obnova dvorane in zadružnem domu, sofinanciranje idejnega in glavnega projekta za novo krajevno cesto Zagradišče—Litijska cesta in še marsikaj drugega, kar bodo prav gotovo nakazali občani na bližnjih zborih volivcev.

Osnovna šola Sostro je za proslavo dneva republike v dvorani zadružnega doma pripravila slovesno akademijo, združeno s sprejemom prvošolčkov v pionirsko organizacijo; kar 60 malčkov je nestrpno pričakovalo ta veseli dogodek. Za razliko od prejšnjih let so letos pionirji po slovesni zaobljubi prejeli legitimacije, v katerih je bila nalepljena tudi njihova fotografija, na kar so bili še posebej ponosni. Malčke je uvodoma pozdravil ravnatelj šole Albert Šiblj, glavna govornica pa je bila predsednica DPM terena Zadvor Slavka Kastelic. Po sprejemu malčkov v pionirsko organizacijo je sledil zares lep, pristen in pester kulturni program. Pod vodstvom prof. Silve Vetrlih so pevci zapeli trigrasno kantato Radovana Gobca na besedilo K. Koviča Dobro srečo domovina. Zbor, v katerem so sodelovali mlajši in starejši pionirji, so spremljali solisti Anica Pucar (mez-zosopran), Majda Hercog (sopran), Matija Piberšek (bariton) in Janez Jeršinovec (bariton, pri klavirju pa jih je spremljala prof. Silva Hrašovec.

Kantata je bila izredno lepo nastudirana in izvedena in nudila poslušalcem enkratni užitek. Pod vodstvom Milene Klinec je zborna recitacija Drečnikov Andrej pretresla navzoče, predvsem pa recitatorja Iva Kovačeviča. Nabitó polna dvorana in burne avacije so bile dokaz temu, da so bili obiskovalci s prireditvijo zelo zadovoljni in da si takih prireditev še želijo.

DPM Zadvor je že sredi akcije za novoletno prireditev dedka Mraza. Letos nameravajo povabiti na prireditev predšolske otroke in učence nižjih razredov osnovne šole. Zaradi finančnih težav v letošnjem letu ne bo obdaritev kot prejšnja leta. Če pa jim bo uspelo dobiti risanke, bodo le-te predvajali. Dvorano bodo pravljico okrasili, saj imajo že iz prejšnjih let na voljo razne rekvizite. Za pomoč pa jim je tudi krajevna skupnost zagotovila nekaj sredstev.

ALOJZ KASTELIC

## ŠMARTNO OB SAVI

Večkrat prebiram Našo skupnost in vidim, da druge krajevne skupnosti redno pošiljajo svoje prispevke, iz katerih občani zvemo, kaj se pri njih dogaja. Prispevkov iz naše krajevne skupnosti Šmartno ob Savi tako rekoč sploh ne zasledim. Zato sem se odločila, da vam jaz pošljem enega, in sicer o praznovanju 29. novembra — dneva republike.

Med gradnjo doma občanov, to je približno štiri leta, je kulturno-prosvetno delo pri nas precej počivalo. Čeravno pa dom še ni dokončno urejen, saj tla v dvorani še niso obložena s talno oblogo in je brez kurjave, je letos krajevni odbor SZDL organiziral proslavo v počastitev 29. novembra.

Poleg govora o pomenu tega praznika so v programu sodelovali še zbor domačih pevcev s partizanskim in narodnimi pesmimi in trije recitatorji.

Vse je bilo pripravljeno v zelo kratkem času, vendar je proslava uspela. Udeleženci so bili zelo zadovoljni in po proslavi so ob zvokih harmonike zaplesali stari in mladi. Vsi so izrazili željo, naj bi bilo takih prireditev čimveč; seveda pa naj bi prej dvorano dokončno uredili. VESNA MARTINČIČ

## ZALOG

Tovarišica Josepina Kokalj se je obrnila na uredništvo Naše skupnosti s pismom, v katerem prosi za pojasnila glede ceste na Labar. Naša dopisnica iz Zaloga se je glede tega pozanimala pri krajevni skupnosti, kjer je dobila naslednje pojasnilo:

Pri gradnji kolektorja so bili porušeni dovozna cesta in drogovni cestne razsvetljave. Cesto so kasneje zasuli, vendar ni bila še utrjena, ker zahteva „uležavanje“, nekaj časa pa je bila enkrat dosuta, vendar je bila podlaga premehka, da bi bila dalj časa v redu.

Tako kot cesto, je tudi električno razsvetljavo dolžan spraviti v prejšnje stanje investitor — podjetje Kanalizacija iz Ljubljane. Predstavniki tov. Pevec je obljubil, da bo cesta in razsvetljava urejena do konca tega leta.

Predsednik KS je v kratki izjavi dodal, da je trenutno z gradnjo kolektorja in podvozov prizadetih precejšnje število prebivalcev Zaloga in SP. Kašlja, vendar večina spremlja ta dogajanja z razumevanjem in dokajšnjo mero potrpežljivosti; drugi, k sreči jih je manj, pa so pretirano nestrpni! KS po svojih močeh ureja take in podobne probleme!

MILENA MATJAŽIČ

## HRUŠICA

Pri KS Hrušica — Fužine smo izvolili novi odbor SZDL. Predsedniku Poldetu Prošku in članom odbora želimo, da bi pozivil nekateri dejavnosti organizacije.

RK pripravlja srečanje vaščanov, starejših od 70 let. Na našem terenu je kar 71 prebivalcev, ki se lahko pohvalijo s tako visoko starostjo. Želimo jim veliko prijetnih dni v jeseni življenja.

Delavskemu svetu tovarne Pletenina se lepo zahvaljujejo učenci osnovne šole za denarni prispevek, ki so ga dobili za ureditev šole v Hrušici! N. N.

## NOVE JARŠE

V prvih devetih mesecih letos je kombinat Žito presejal proizvodni načrt za 7 odstotkov. Na ta uspeh je najbolj vplivala žitno predelovalna industrija. Ob tem je pomočnik glavnega direktorja Drago Petrovič dejal, da je gospodarski vzpon v živilski industriji zelo močan in zato v prihodnjem letu že predvidevajo razširitev in rekonstrukcijo. Povedal je še, da se kljub preseženemu proizvodnemu načrtu srečujejo s težavami glede surovin, posebej materiala iz uvoza, ter s pomanjkanjem kapacitet, ki je v nekaterih proizvodnjah že kritična.

V prvih devetih mesecih so v pekarni Žito spekli 11.500 ton kruha, do konca leta pa nameravamo proizvodnjo tega izdelka preseči za 1.200 ton, je ob koncu povedal Drago Petrovič.

Pred dnevi je bil v krajevni skupnosti referendum o združitvi zdravstvenega zavarovanja delavcev in kmetov. Glasovalo je le upokojenci in obrtniki, ker so se drugi glede tega odločali v delovnih organizacijah, kjer so zaposleni. Priprave na referendum so bile zelo intenzivne, kar se je izkazalo tudi pri rezultatu. Skoraj vsi so namreč glasovali za združitev.

Nove Jarše so se v zadnjih letih močno razvile in tudi razširile, saj so tu na leto zgradili okoli 600 novih stanovanj. Število prebivalcev se je tako zelo povečalo, hkrati pa so se povečale tudi potrebe po večji servisni dejavnosti. Na zborih občanov so se zavzeli za nove prodajalne, vendar njihovi predlogi še niso uresničeni. Prebivalci zato večinoma kupujejo živila v samopostrežni trgovini, ob Šmartinski cesti, kjer prodajo vsak dan 500 kg kruha, 160 l olja, 75 kg moke, 200 kg sladkorja, 350 l mleka ter 500 kg sadja in zelenjave. Za vse to na mesec porabijo okoli 100 milijonov S—dinarjev. V bifeju, ki sodi k omenjeni trgovini pa porabijo občani za pijačo in cigarete nekaj manj kot 10 milijonov S—dinarjev. Povprašali smo tudi na bencinski črpalki ob Šmartinski cesti in izvedeli, da prebivalci krajevne skupnosti in seveda ostali kupci za svoje žejne konjičke zapravijo kar 70 milijonov S—dinarjev.

MARJAN ROGELJ